

市佛教协会第五次代表会议召开

本报讯 昨日，市佛教协会第五次代表会议召开，总结第四届理事会工作，共商今后五年重点工作，选举产生新一届理事会。市领导张早林、徐拥军、郑志华、程旭出席。

自第四次代表会议以来，市佛教协会高举爱国爱教、团结进步旗帜，履职尽责，督促和指导各寺院遵守法规政策、弘扬正信正行、加强自身建设，特别是在

抗击新冠肺炎疫情中，坚决贯彻决策部署，联防联控，群防群治，并向湖北等地捐赠资金和防疫物资，彰显了我市佛教界的责任担当和家国情怀。

会议号召，新一届市佛教协会要积极响应共圆中国梦和实现建德新崛起的时代召唤，不断加强自身建设，不负重托，不辱使命，以敢于担当、锲而不舍的决心和意志，确保实现好、完成好

这次会议确定的新目标、新任务。全市佛教界要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举爱国爱教伟大旗帜，全面贯彻党的宗教工作基本方针，努力谱写我市佛教事业新篇章，为实现中华民族伟大复兴的中国梦，助力建德经济发展、构建和谐社会作出新的更大的贡献。

(记者 邓建勇)

梅城镇：快递小哥化身“宣传员” “小贴纸”传递全会精神

本报讯 “您好，这是您的外卖，还有一张宣传小卡，请拿好。”日前，在梅城镇总府社区门口，诸葛婧从外卖小哥手中接过快递，一同收到的还有贴在包装上的一张“爱心”小贴纸。近日来，很多梅城居民在收快递或外卖时，都会收到这样一份手写的“特殊便利贴”，上面写的是“关于十九届六中全会精神这些得知道”，虽各不相同，但都是党的十九届六中全会的相关内容。居民们纷纷高兴地表示，这样的方式很有新意。

为切实推进宣传工作进小区的力度和实效，确保党的十九届六中全会精神宣传发动“全覆盖、无死角”，梅城镇努力创新宣传形式，拓展宣传载体，结合辖区老龄人口占比高，外来务工人员较多的实际情况，做出一个新尝试——把日常在老旧小区以及楼宇间穿梭的快递员和外卖骑手，变成宣传全会精神的“义务宣传员”。



而手写“特殊便利贴”的工作，则是由梅城镇政府的年轻党员和社区工作人员主动承担了起来，据初步统计，每天手写便利贴的份数大约在1000余份以上。“因为，每一张都是不同内容，

而且十九届六中全会的精神，需要大家学习的内容有很多，我们尽量保证每一张内容都是全新的，所以没法复印。另外，手写也是为了让大家看到我们的用心，同时也是我

们自己再一次学习全会精神的一种方式。”梅城镇相关工作人员介绍道。

目前，梅城镇与辖区内物流行业联手合作，拥有外卖配送骑手近30名，日均派单量数以千计。顺丰公司在梅城地区的日派件量同样可达上千。辖区内寄递物流行业站点的每一件货品上都附贴上“十九届六中全会精神”宣传字样贴纸，让每一位快递、外卖小哥都化身“政策宣传员”，争取把十九届六中全会精神送到每一位老百姓身边，在全镇范围内兴起了学习宣传贯彻十九届六中全会精神的浓厚氛围。

(通讯员 施瑜)

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

第三届杭州市青年教师微课竞赛在我市举行

本报讯 为深入贯彻习近平总书记关于党校办学治校重要指示精神，落实全国和省、杭州市党校系统“十四五”发展规划，切实加强市县两级党校的业务联系和交流，11月23日，第三届杭州市党校系统青年教师微课竞赛在我市举行。

据了解，本次竞赛分杭州市委党校组和各分校、区县（市）

委党校组，两组同时进行比赛。比赛现场，来自杭州各区县市的31位参赛教师围绕共同富裕等角度，分别就《追随总书记的脚步：基层协商民主在余杭的实践与探索》、《关于共同富裕中“精神富有”的学理探究》等内容进行现场讲课。竞赛选手们通过PPT演说等方式，结合实际案例、引用数据，生动阐述社会现

状，从不同维度来论证自己的课程观点。

此次竞赛旨在进一步提高青年教师的教学水平和能力，整体提升杭州市党校系统办学质量，建设与“重要窗口”“头雁风采”相匹配的一流红色学府。

(记者 周杨)

推进乡村发展；要精准帮扶聚合力，切实解决群众急难愁盼问题，办好群众不满意的“关键小事”；要架起帮扶连心桥，联乡结村单位要有新的对接，继续做

强做大“建德豆腐包”等本土特色产业，在打造高质量发展建设共同富裕示范区县域样板中发挥积极作用。

(记者 别阳军)

本报讯 “自从这个污水处理站建设起来以后，排污问题终于解决了，环境变好了，游客再也不会吐槽有异味了。”三都渔村的子陵渔庄渔嫂许亚浪开心地说道。

三都渔村居住着“九姓渔民”的后代，是一个有着600多年历史的小村落，被誉为“九姓渔民第一村”。近年来，随着渔村旅游业的发展，村民们纷纷办起了民宿和农家乐，生活质量改变的同时，环境和污水处理等问题也随之而来。

“生意都没法做了，味道这么大。”“家里的污水排不出去，污水管道经常溢出来。”“再不解决好排污的问题，渔村真的就没有游客来了。”“我们家的污水又堵住了”……这是三都镇工作人员在渔村听到的抱怨。

自党史学习教育开展以来，三都镇聚焦群众“急难愁盼”和“关键小事”，努力做到民有所呼，我有所为，以解决问题实效检验为民服务成效。针对村民迫切期盼解决的排污问题，三都镇成立工作专班，在实地走访调研的基础上，邀请专家座谈，制定解决方案，结合渔村旅游景点的实际，创新性推出污水处理站点的“公园式”打造和污水运维管理的“三员一管”，打破原有的政府管做、管治、管维护，全权负责的单一模式，形成污水治理齐抓共管的新局面。

在建设污水处理站点过程中，售卖麻糍的葛大姐很不理解，“在这里建个污水池，味道很重的，我们还怎么做生意啊？”污水处理站点的建设往往因为气味过重、影响环境美观等问题饱受诟病。在多方征集意见的基础上，渔村的这个站点采用了“A2O+人工湿地”工艺，设计规模50吨/天，出水执行农污二级标准，并结合站点周边环境，打造实用景观亮点，将该终端站点建成了“公园式”站点。项目建成后，站点环境优美，视野开阔，成为周边农户茶余饭后的休闲场所，更是渔村游客拍照打卡地，环境效益突出，村民的顾虑也就打消了。

同时，为解决后续污水运维难题，三都镇意识到唯有理清职责，明确任务，才能找到运维出路。于是，在渔村探索试点“三员一管”的运行维护管理模式，“一根管子两端管、全程督”，有效抓治环境污染源头，加快推进运管工作。三都镇工作人员黄建新介绍道，“参照国家标准，经营户增量部分按照每户每月40元的标准由运维公司代收，从而形成一根管子农户、运维和政府三方都有投入，形成了政府当监管员，运维公司当维护员，农户和商户当自管员的新局面，运维起来相互都要负责。大大提升参与度，有效遏制了乱排放的行为。”

鼓励村民参与村庄治理，化被动为主动，才能打造美丽乡村环境良治共同体。无论是渔村污水处理站点的“公园式”打造，还是污水运维“三员一管”模式，都是三都镇解决农村污水问题，践行“民呼我为”的一个缩影。随着生态环境的改善，渔村旅游业新来了新突破，截至8月底，接待游客超18万人次，实现乡村旅游收入1600余万元。美丽环境向美丽经济华丽转变，共同富裕，也因环境整治迈向了新台阶。

(通讯员 刘志强)



(上接第1版)

戚哮虎强调，要结合学习贯彻党的十九届六中全会精神把“联乡结村”工作引向深入，要打好帮扶“组合拳”，千方百计